Feuille de route, Educateurs et Dirigeants E.S. CERNEX, 2008/2009

1) LICENCES
A) JOUEURS :

Il est indispensable d’avoir la licence complète du joueur (photo, signature joueur, signature et tampon médecin) avant de l’inscrire sur une feuille de match. Dans le cas extrême d’absence de licence, et pour autant que le joueur soit qualifié, il faudra présenter une pièce d’identité accompagnée d’un certificat médical récent.
B) EDUCATEURS-DIRIGEANTS :

Chaque équipe est accompagnée par des éducateurs et dirigeants. Leurs licences, complètes (photo et signature) doivent être mises dans le classeur des licences de l’équipe.
2) MATERIEL ET EQUIPEMENTS :
A) MAILLOTS ET SHORTS :

Chaque équipe a ses propres maillots, manches longues et manches courtes et de couleurs différentes que le blanc lorsque l’adversaire présente des maillots ressemblants. A l’extérieur, nous devons toujours nous présenter avec nos couleurs officielles, soit le blanc. Insistez aussi auprès des joueurs pour qu’ils ramènent au plus vite le sac après lavage et n’oubliez pas de remettre les maillots de remplacement à leur place après utilisation.
B) BALLONS :

Le nombre de ballons a été compté en début de saison ; merci aux éducateurs de veiller à ne pas en perdre. Les ballons n° 5 sont rangés dans une chariot en fer qui doit être mis dans le local prévu à cet effet et non pas dans le couloir des vestiaires, à portée de toutes les mains !
C) CHASUBLES :
Les 13 ans, 15 ans, 18 ans et séniors utilisent les chasubles qui sont stockés dans le 1er local ; ceux qui sont dans le dernier local sont exclusivement réservés aux débutants, poussins et benjamins (plus petits). Après quelques entraînements sous la pluie…..ou dans la sueur, ces chasubles dégagent une odeur pas très agréable pour ceux qui les portent. Pensez à faire une lessive de temps en temps.
D) PARKAS CLUBS :

Le club met à disposition des dirigeants, joueurs remplaçants 17 parkas, stockés dans le local derrière le bureau. Ces parkas sont la propriété du club et doivent être remises après usage et/ou nettoyage.
E)PHARMACIE :

Chaque équipe a sa propre pharmacie, qu’il peut réalimenter en prenant du stock, situé dans les armoires blanches au bureau.
3) FORMULAIRES DIVERS:
A)FEUILLE DE MATCH :

Document indispensable à remplir avant le début d’un match. Le dirigeant veillera à le faire du mieux possible en notant les n° de licences, NOMS (en majuscules), prénoms des joueurs et dirigeants d’équipes ainsi que la signature du capitaine. Dans la cas ou il y a une plusieurs exemplaires, il en récupèrera un exemplaire en fin de match après l’avoir signée et vérifié la conformité des observations écrites (cartons, réclamations,…).
B)FEUILLE DE CONVOCATIONS :
Afin de renseigner les joueurs,  mais aussi les parents qui viennent consulter les convocations, il est indispensable d’afficher la feuille de convocation sur le panneau prévu à cet effet. La convocation doit être claire, précise et mentionner les NOMS et prénoms des joueurs convoqués.
C) PAIEMENT DES CARTONS :

Après chaque carton, une feuille est remplie et donnée à l’éducateur responsable qui jugera 
si le carton est à la charge du joueur. Cette feuille sera ensuite affichée, puis transmise à la 
trésorière.
4) REGLEMENTS :
Quelques petits rappels au sujet des règlements.
A) PURGE JOUEUR :
La règle à changé ; désormais, un joueur purge « par équipe » et non plus globalement. Par exemple, un joueur qui a pris un match de suspension en réserve, purgera dès que la 1ère aura fait un match officiel, style coupe de France. Il pourra alors jouer en 1ère, mais ni en 2 et 3 tant que ces dernières équipes n’auront pas fait un match.
B) EQUIPIER PREMIER ;
Cette notion n’existe plus, hormis les 5 dernières journées. Concrètement, cela veut dire que, dans le cas ou les 2 équipes séniors jouent, les joueurs de la 1 pourraient descendre en 2 et ceux de la 2 monter en 1. Il reste la notion d’ »EQUIPIER SUPERIEUR », qui signifie que, dans le cas ou la 1ère ne joue pas, et qu’elle a joué le week-end précédent, un joueur ayant participé au match de l’équipe 1 n’a pas le droit d’évoluer en équipe 2 ou 3.
C) RESERVES D’AVANT MATCH :

Elles doivent être consignées sur la feuille de match, signées par les capitaines et arbitre, ainsi que par les dirigeants en cas de matches de jeunes. Un exemplaire est remis au secrétaire qui fera suivre au district.

D) RESERVES D’APRES MATCH :

Idem que plus haut ; la seule différence provient du fait que, en cas de gain de cause, (hormis qq exceptions), le fautif perd ses points mais le gagnant n’en marque pas !

E) CATEGORIE D’AGE :

Un 18 ans 1ère année, sauf double surclassement, ne peut évoluer en séniors.

5) ACCUEIL DES EQUIPES ET ARBITRES :
Rien n’est pire, pour une équipe ou un arbitre, de se sentir ignorés par le club recevant. Avant toute chose, afin que les éducateurs et dirigeants soient identifiés, il est indispensable de porter les vêtements du club. Il sera aussi important de veiller à la propreté des vestiaires mis à disposition. Cette saison, une nouveauté avec la fiche de liaison à remplir après chaque match, tant à domicile qu’à l’extérieur et à retourner au district.
6) DOCUMENTS REMIS (selon la catégorie)
Liste des téléphones
Lettre accueil foot à 7
Mémento organisation match foot à 7 
Calendriers


Lettre accueil foot à 11 
Mémento organisation match jeunes à 11
Organigramme

Décompte cartons

Mémento organisation match séniors
Guide petit Footeux
Guide jeune footeux
Bon de commande Champion
Fiche liaison arbitre P.EX.




Fiche liaison arbitre autre P.EX.
